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Drage mještanke i dragi mještani Bola i Murvice, kandidat HDZ-a za 
načelnika na lokalnim izborima u Bolu 2021. godine je Ante Selak.  
 
Rođen je 07. 4. 1986. godine. Majka (Ankica Selak; rođ. Cvitanić - 
Borovina) i otac (Ivan Selak). Djetinjstvo i srednjoškolske dane 
proveo je u Bolu. Od školskih dana radno je aktivan. Radio je 
sezonski u poljoprivrednoj zadruzi te više godina u turističkoj agenciji. 
Nakon završetka Opće gimnazije odlazi u Split na daljnje školovanje.  
 
Nakon školovanja vraća se u Bol, gdje se zapošljava u društvu 
„Grabov rat “ kao sezonac. Dvije sezone radi kao sezonac u društvu 
na info pultu plaže Zlatni rat, kasnije i u komunali. Predanim radom 
napreduje te zasniva radni odnos na neodređeno vrijeme. Obavlja 

razne poslove u okviru struke i poznavanja materije poslovanja; knjigovodstva, logističko koordiniranje 
nabavom i skladišnim poslovanjem, IT servis unutar poduzeća te koordiniranje rada plaže Zlatni rat. 
 
Ponosan je na „ Grabov rat „ koji je u cjelini podigao svoje poslovanje, povezivanjem u digitalni sustav, 
na jako visoku razinu operativnosti, dokumentiranosti i transparentnosti. Ovdje možemo istaknuti i 
uspostavu digitalne arhive poslovanja. Sve to ne bi mogao realizirati bez uvažavanja i potpore svojih 
kolega. Oduvijek je stava, da bez tima i timskog rada, pojedinac ne može realizirati fokus većine. 
 
Od prvog dana (već 9 godina) aktivno sudjeluje u radu i funkcioniranju društva u cjelini s posebnim 
naglaskom na rad plaže Zlatni rât. Sukreator-autor je izgleda terase-bara „Grabov rat“  pa i samog imena 
Litore (lat. Plaža). Istina, „Grabov rat „ ima još detalja koje treba realizirati, što će se, vjeruje, ostvariti u 
narednom periodu. Ipak možemo biti zadovoljni i ponosni na odrađeno. Krajnji cilj je da  plažom Zlatni 
rat dugoročno upravlja „ Grabov  rat „.  
 
Oduvijek ga je želja vukla rodnom kraju, među svoje ljude. Tu je zasnovao obitelj koja mu je najvažnija, 
gdje želi ostati i biti svoj na svome. Zahvalan je cijeloj užoj i široj obitelji na potpori, bez kojih ovo 
poglavlje, knjigu svog života ne bi pisao. Zahvalan je na iskazanom povjerenju članovima stranke, 
predsjedništvu, odboru te županijskoj središnjici na potpori kandidature.   
 
Posebnu empatiju ima za socijalne probleme i podizanje kvalitete života koji su neosporno uspavani. 
Ulaganje, uvažavanje potreba najmlađih te obrazovanje je jedina bezuvjetna garancija, vizija - razvijanje 
našega mjesta.  
Od hobija prevladava strast prema inovacijama, kreiranju, stvaranju novih ideja… Neprežaljena ljubav 
mu je inovatorstvo, elektronika. U osnovnoj školi je imao izložbu svojih inovativnih radova. Obožava 
nogomet iako se u zadnje vrijeme rijetko bavi njime radi obaveza. 
 

Najdraža izreka mu je: Najveće postignuće je da budete ono što jeste u svijetu koji konstantno pokušava 
od vas napraviti ono što niste. 
 

Političkim aktiviranjem želi biti u prilici aktivno kreirati i pokretati procese razvoja i boljitka Općine Bol. 
Predlagati nove aktivnosti i ideje, kao i upozoriti na ono što nije dobro i to prije svega iz perspektive 
dosadašnjeg iskustva i djelovanja. Vjeruje da će kroz političko i stranačko djelovanje, realizacija ciljeva 
i projekata za Općinu Bol biti učinkovitija i realnija.  
Kao kandidat za načelnika želi da se bogatstvo ljudskih potencijala i prirodnih resursa (Bol ih ima) više 
aktivira. Treba dati šansu i prostor, djelovati. To je put sa kojim želi širom lepezom djelovanja, odnosno 
rada, realizirati boljitak i napredak Općine Bol kao zajednički i krajnji cilj. 
 
Dosadašnje stečeno iskustvo; rada i upravljanja ljudima, menadžiranje prihodima i rashodima, 
operativnost, dokumentiranost, transparentnost i najbitnije dijalog – komunikacija je zalog koji želi 
prenijeti na rad Općine i Općinskih službi.  
 
Vaš odabir – izlaska - izbora za odabir vizije u kojem pravcu će se mjesto razvijati je najodgovornija 
odluka, nakon toga odgovornost je na odabranima da to isto realiziraju.  
Hvala! 

Predsjednik Općinskog Odbora HDZ BOL 
           Ante Selak 


